



По факту травмирования годовалой девочки в результате падения из окна квартиры проводится доследственная проверка



12 мая 2019 года вечером в селе Брейтово Брейтовского района из открытого окна квартиры, расположенной на втором этаже, выпала годовалая девочка. С множественными травмами ребенок госпитализирован. По факту произошедшего следственными органами СК России по Ярославской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, девочка, оставшись на некоторое время без присмотра взрослых, забралась на открытое окно и выпала из него. Ребенок воспитывается в полной, многодетной семье.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

В целях защиты жизни и здоровья детей следственное управление СК России по Ярославской области в очередной раз обращает внимание граждан на необходимость более ответственного подхода к обеспечению безопасного нахождения детей в помещениях.

Главная причина падения детей - это распахнутые настежь окна с противомоскитными сетками. Чаще всего из окон выпадают дети в возрасте от года и до 5-6 лет. Большинство случаев падения происходит тогда, когда дети на непродолжительное время остаются без присмотра.



В Ярославской области в 2018 году в результате падения из окон трое детей получили серьезные травмы, один ребенок погиб. В 2017 году были травмированы трое детей.

Из пластиковых окон дети выпадают значительно чаще, чем из деревянных. Объяснений этому несколько: пластиковые окна легче открываются, не имеют защелок, шпингалетов, у них нет форточки, поэтому открывается широко вся створка. На пластиковых окнах устанавливается москитная сетка, которая создает у детей и родителей ложное впечатление о безопасности. Однако именно москитная сетка является самой опасной частью открытого окна. Дети, взобравшись на подоконник, всегда пытаются на нее опереться, полагая, что сетка является такой же прочной опорой как стекло, а далее происходит несчастье. Москитная сетка не выдерживает веса ребенка, и он вместе с ней выпадает из окна.

Как же защитить ребенка от падения из окна?

-Не оставляйте маленьких детей одних. Большинство случаев падения происходит тогда, когда родители оставляют детей без присмотра.

-Отодвиньте от окон все виды мебели, чтобы ребенок не смог залезть на подоконник.

-Никогда не держите окна открытыми настежь, если дома находится малолетний ребенок.

-Открывайте пластиковые окна только в режиме проветривания.

-НИКОГДА не рассчитывайте на москитные сетки! Они не предназначены для защиты от падений!

-Установите на окна специальные фиксаторы, которые не позволят ребенку открыть окно более, чем на несколько сантиметров.

-Установите оконные решетки, которые защитят детей от падения из открытых окон.

Необходимо понимать, что в силу своего возраста ребенок не может осознать всю опасность происходящего с ним и только взрослые могут оградить его от трагедии. Элементарные меры и постоянная бдительность родителей помогут сохранить жизнь ребенка.

Напоминаем дежурные телефоны следственного управления СК России по Ярославской области, предназначенные для оперативной помощи в тех случаях, когда в отношении детей совершено преступление, или они попали в сложную жизненную ситуацию, или произошел несчастный случай:

телефонная линия "Ребёнок в опасности": 123, 8-800-707-21-23, 8 (4852) 45-93-79;

телефон доверия следственного управления 8 (4852) 42-05-50.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1353529>